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ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОЦЕСУ ФІЛЬТРУВАННЯ ЗА ДОПОМОГОЮ 
НЕТРАДИЦІЙНОГО МАТЕРІАЛУ У ВИРОБНИЦТВІ НАПОЇВ

Сьогодні для підготовки води використовують механічні фільтри, які 
завантажують кварцевим піском або антрацитовим фільтрантом. При цьому 
стандартна швидкість фільтрування згідно з технологічним регламентом 
становить 8-10 м/год. Актуальним є розширення спектру фільтрувальних 
матеріалів та встановлення оптимальних параметрів фільтрування.

Метою роботи було дослідження нетрадиційного матеріалу обсидіану 
та обгрунтування параметрів його підготовки основного циклу фільтрування 
та регенерації. Об’єктами досліджень були вода підготовлена та сортівка 
після фільтрування фільтрувальними матеріалами (ФМ): природними -  
обсидіаном, сумішшю в рівних співвідношеннях гірського кришталю, 
моріону, раухтопазу, як контроль- кварцевий пісок. У роботі
використовували експериментальні загальноприйняті у лікеро-горілчаному 
виробництві методи оброблення результатів досліджень. При проведенні 
досліджень встановлено, що на етапі промивання фільтрувального матеріалу 
швидкість подачі води питної не повинна перевищувати 8-10 м/год.

Для визначення оптимальних параметрів фільтрування та оптимізації 
органолептичних та фізико-хімічних показників води підготовленої для 
виробництва напоїв використано експериментальну установку, що 
працювала в динамічному режимі. Лабораторна установка складається з 
напірних збірників місткістю 2 дм , фільтрів з відповідним фільтрувальним 
матеріалом місткістю 0,2 дм3 та приймального збірника місткістю 2 дм3.

Воду фільтрували крізь шар відповідного ФМ. Процес кондиціювання 
води мав циклічний режим та складався з таких послідовних операцій:
-  підготування відповідного ФМ;
-  фільтрування води крізь шар відповідного ФМ до досягнення гранично 
допустимих значень показників згідно з СОУ 15.9-37-237.

На основі проведених досліджень було встановлено, що при швидкості 
фільтрування води 12-15 м/год органолептичні та фізико-хімічні показники 
води підготовленої є оптимальними. При режимі, де швидкість фільтрування 
становила 18-20 м/год показники якості вихідної води не відповідали 
вимогам Технологічного регламенту.
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